Общие данные.
Настоящий тепловой расчет по определению расходов тепла на системы теплопотребления Дистрибуционного центра в г.Обь Новосибирской области выполнен в соответствии со следующими нормативными документами: ТСН 23-317-2000 НСО «Энергосбережение в жилых и общественных зданиях»,   МДС 41-4-2000   «Методика определения количеств тепловой энергии и теплоносителя в системах коммунального теплоснабжения»,  СНиП 41-01-2003 «Отопление, вентиляция и кондиционирование», СНиП  31-06-2009 «Общественные здания и сооружения» и предназначен для получения разрешения  на отпуск тепла и технических условий. 
Расход тепла на отопление.
Расход тепла на отопление определяется по формуле (п.1.2, Прил.1, МДС 41-4-2000):
Qо =α* Qh*V*(tв-tн), ккал/час, 
где, α – поправочный коэффициент (при температуре наружного воздуха ниже -30 °С), равный 0,923 (Табл.2, Прил.1, МДС 41-4-2000);
Qh - требуемый удельный расход тепловой энергии на отопление, равный 0,43 ккал/(час* м³* °С) (Табл.4, Прил.1, МДС 41-4-2000); 

V – отапливаемый объем здания, равный 9900 м³ (документация шифр 0515-01-АР);
tв -  температура внутреннего  воздуха, равная +20 °С (Табл.1, Прил.1, МДС 41-4-2000);
tн – температура наружного воздуха для расчета отопления и вентиляции (СНиП 23-01-99*), равная -39 °С.
Расчетная тепловая нагрузка на отопление:
Qо= 0,923* 0,43 * 9900 * (20-(-39))  = 231824  ккал/ч.
Расход тепла на вентиляцию.
Qв =0,28*с*p*Lпр*F*(tв-tн), Вт, 

где, c – удельная теплоемкость воздуха, равная 1;
p – плотность наружного воздуха при расчетной температуре, равная 1,51 кг/м³;
Lпр – расход приточного воздуха, равный 8515 м³/ч*м2; 

tв -  температура внутреннего  воздуха, равная +20 °С (Табл.1, Прил.1, МДС 41-4-2000);

tн – температура наружного воздуха для расчета отопления и вентиляции (СНиП 23-01-99*), равная -39 °С.
Расчетная тепловая нагрузка на вентиляцию:

Qв= 0,28* 1 * 1,51*8515 * (20-(-39))  = 212408 Вт = 186271 Ккал/ч + 20% на столовую = 223525 Ккал/ч
Расход тепла на ГВС. Схема ГВС закрытая через пластинчатый теплообменник.
Тепловой поток в течение часа максимального водопотребления 120600 Ккал/ч
Итоговый расход:

Qо+ Qв+ Qгвс=231824+223525+120600=575949 ккал/ч=0,575949 Гкал/ч
Расчет выполнил                                                                  Р.М.Михин
